
１．            園の使命や役割、教育・保育目標（どんな子どもに育てたい
か）、活動の内容について保護者へ説明をしていますか
73 件の回答

2．          保護者から寄せられた苦情・意見に対する説明や対応を適切に
行っていますか
72 件の回答

3．           保育園生活の中で、子どもが楽しく過ごし、様々な経験ができ
ていると思いますか
73 件の回答
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73 件の回答

分析を公開

コピー

説明している
ある程度説明している
どちらともいえない
説明していない

23.3%

71.2%

コピー

行っている
どちらかといえば行っている
どちらともいえない
行っていない

8.3%

26.4%

65.3%

コピー

思う
どちらかといえば思う
どちらともいえない
思わない

15.1%

82.2%
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4．          子ども一人ひとりを理解し大切にされていると感じますか
73 件の回答

5．            保護者から寄せられた苦情・意見に対する説明や対応を適切
に行っていますか
72 件の回答

6.            保育園で起きた事故やケガ、感染症や 急な体調の変化への対応
がされていると思いますか
73 件の回答

コピー

感じる
ある程度感じる
どちらともいえない
感じない

23.3%

74%

コピー

行っている
どちらかといえば行っている
どちらともいえない
行っていない11.1%

23.6%

65.3%

コピー

思う
どちらかといえば思う
どちらともいえない
思わない

20.5%

74%
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7．           おたよりや連絡帳の内容を、園児の様子が十分伝わるように工
夫していますか
73 件の回答

8．            子どもと保護者のプライバシーが守られていると思いますか
73 件の回答

9．            職員は日頃丁寧に対応していると思いますか  

73 件の回答

コピー

工夫している
どちらかといえば工夫している
どちらともいえない
工夫していない

9.6%

21.9%

68.5%

コピー

思う
どちらかといえば思う
どちらともいえない
思わない

8.2%

19.2%

72.6%

コピー

思う
どちらかといえば思う
どちらともいえない
思わない

23.3%

74%
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10．            園児が食への関心や感謝の気持ちを持てるように配慮して食
育を行っていますか
72 件の回答

11．            職員は、清潔で職場にふさわしい身だしなみ（服装・髪型・
化粧など）で仕事をしていますか
73 件の回答

12．            職員は、相手や状況に合わせた適切な言葉遣いができていま
すか
72 件の回答

コピー

行っている
どちらかといえば行っている
どちらともいえない
行っていない

31.9%

63.9%

コピー

している
どちらかといえばしている
どちらともいえない
していない12.3%

86.3%

コピー

できている
ある程度できている
どちらともいえない
できていない

19.4%

77.8%
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13．            園児が在園中に地震や火事などの災害が起こった場合の避難
方法や連絡手段や不審者対応について保護者に説明していますか
72 件の回答

14．            園について総合的に自己評価してください
73 件の回答

コピー

している
どちらかといえばしている
どちらともいえない
していない15.3%

26.4%

56.9%

コピー

良い
どちらかといえば良い
どちらともいえない
良くない

26%

71.2%
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15.　　　園に対して思っていること・改善したいことを自由に記入してください。
20 件の回答

子供が毎日楽しく保育園に行ってくれるのでいい環境で過ごせてるのかなと安心しています。
これからもよろしくお願いします。

特にないです

絵本の定期購入は月齢に合ったものを何冊かの候補から選択制で購入できればありがたいで
す。

年齢に応じて体調崩してる園児や親に対し出来るだけマスク着用の呼びかけは出来ないものか

いつもありがとうございます

可能であれば絵本の集金を年払いにしてほしい

資金的に難しいのかもしれないが、保護者参加可能な遠足の機会を、年一回でもいいから、設
けて欲しい。
今年子供が年長でそういう機会があるかと楽しみにしていたが、一回もなかったのが少し残念
だった。

父が保育園送迎することあまりないため、先生の顔と名前を覚えたいんだけど、誰が誰だかわ
からない。ということで、写真と名前つきの自己紹介みたいな情報欲しいそうです。

月間絵本もほしいときだけにしてもらいたい。けどどうしてもの時はせめて兄弟がいる場合上
の子だけの購入にしてほしい。
上の子の0.1.2.とかの本もあるから読むことできるし6年間兄弟のぶん溜まると場所とるしそん
なに沢山必要ない。

いつもありがとうございます。

進級で先生が変わる時や途中からくる先生の顔と名前がわからないので玄関に顔写真と名前を
掲示するか入学進級のタイミングでお便りで先生紹介するかほしい。

38度以上で呼び出しがあるときに
家に帰ってからも平熱で元気な場合のみ次の日も登園できると有難い。コロナ禍も落ち着いて
ほかの園では次の日熱なければ登園できると聞いて道形もそうなってほしいと思った。

いつもありがとうございます！

いつも本当にお世話になっております、感謝しかありません、子を持つ親とは、毎日が仕事と
育児で追われ追われいくら時間があっても足りないものです、自分達の時間なんて贅沢品、そ
んな中子供を預かってくださり、一緒に過ごしてくださってる、それ以上何かを求めるなんて
したらバチが当たります。先生方毎日本当に本当にありがとうございます。今後ともよろしく
お願い致します。
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いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

園自体の雰囲気は非常によいと感じます。娘を入園させてよかったと日々感じております。
アレルギー予防等もしっかり対策していただいていると感じます。感謝しかありません。
欲を言ってもよければ、駐車場の白線を塗り直していただければ個人的に非常に駐車しやすい
と感じます。

いつも保育ありがとうございます。
家では体験できない(させるのが難しい)ことなどをさせて頂いたり、毎日たくさんの業務があ
るなか先生達には感謝ばかりです。
娘はアレルギーがある為他の子達より更に食事に気を遣わせてしまっていますが安心してお任
せしています。

園への要望としては駐車場の白線を直して欲しいです。
門扉は改修後すごく開け閉めが楽になりました。ありがとうございます。

感染症等のクラスを教えてほしい。早めの対処ができるとおもうので。

途中から入園した為、先生の顔は分かるが、正直名前が今だに分からない。
顔と名前が載ったお便り等頂けると、助かります。
息子は、成長の目安の時期より、何でもゆっくりですが、温かく見守って頂けるとありがたい
です。

特になし

絵本購入を必須ではなく希望者のみにしてほしい。本屋さんで好きな絵本を買う費用に回した
い。
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